



白南高速公路太平村大桥首片箱梁架设成功

建成后将在南岳衡山周边增加一条出入通道，横向连接京港澳高速和岳临高速



白南高速公路第一合同段 2# 预制梁场。

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军）11月20日，白南高速公路第一合同段2#预制梁场人头攒动，施工人员正有条不紊地操作架桥机进行太平村大桥首片箱梁的架设。随着首片箱梁成功架设，拉开了该标段桥梁上部结构施工的序幕。

太平村大桥长276米，共9跨、72片箱梁，此次架设的箱梁长30米，重97吨。为确保首片预制箱梁顺利架设，白南公司精心策划，科学部署各道工序。架设过程中，白南公司要求监理处承包人强化安全教育培训和安全作业交底，同时加强施工现场的过程控制，严格落实施工方案，按照架设操作规程，确保箱梁架设安全顺利。

据了解，白南高速第一合同段共需架设箱梁666片，其中30米箱梁602片、40米箱梁64片。太平村大桥首片箱梁的成功架设，为该标段预制箱梁架设的全面展开奠定了扎实的基础。下一步，项目部将在落实常态化疫情防控措施的前提下，稳步推进工程进度，确保圆满完成2022年度各项施工计划目标。

项目负责人介绍，白南高速是湖南省重点交通建设项目，建成后将在南岳衡山周边增加一条出入通道，横向连接京港澳高速和岳临高速，有效解决目前南岳衡山交通组织问题，进一步完善衡阳市交通格局，也将极大提高当地的通行能力，是对湖南省高速公路网的完善和有效补充，对于带动南岳旅游业持续发展具有重要意义。

贴合年轻人需求 讲好红色故事

我市首个红色剧本杀项目落地衡南

衡阳日报讯（通讯员 郭卫 全媒体记者 周瑞华）11月18日，衡南县谭子山镇杨湖村与湖南鸿雁文化教育科技有限公司就红色剧本杀项目落地创作运营合作签约，标志着衡阳第一个红色剧本杀项目成功落地杨湖村，正式进入创作阶段。

根据约定，“湖南鸿雁”公司将

以归园“一门四忠烈”故事为创作素材，以爱国主义教育和国家安全教育为主题，结合归园的地理资源优势，创新剧本杀沉浸式体验互动教育方式，在杨湖村打造红色剧本杀主题国家安全教育基地。让衡阳的红色文化资源以市场化、产品化方式走向全国，并逐步成为全国红色剧本杀产业

策源地。市文旅广体局驻杨湖村乡村振兴帮扶工作队通过党建引领+屋场恳谈会广泛征求干部群众的意见，积极助推该项目采取“投资运营一体式项目化运作，多主体利益共享”方式合作。整个项目预算投入约500万元，首期投入的资金得到组织

部门“发展壮大村级集体经济专项资金”的支持。项目启动后，可以充分挖掘当地红色资源、讲好红色故事、传承红色基因，创新性地做好乡村振兴产业项目，大力发展红色旅游、乡村旅游，为推动红色文化传承带动村级集体经济发展注入强劲动力。

南华附二医院提供便民服务

核酸采样不用再进院



衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 黄振）11月18日下午，耒阳市公安局组织部分党员民警（辅警）来到耒阳市三架街道青少年禁毒教育基地参观学习，进一步筑牢禁毒思想防线。

禁毒志愿者从禁

毒史实、毒情形势、

禁毒法律法规、打击

毒品违法犯罪成果

等多个方面向大家进行了详细讲述，同时通过参观仿真毒品模型、观看模拟影像、浏览禁毒文化长廊，让大家深刻认识到吸毒对个人、家庭和社会的危害，更坚定了全体党员民警（辅警）警坚决做好禁毒工作的决心。“我宣誓：坚决与毒魔作斗争，珍爱生命，拒绝毒品，积极投身于禁毒斗争行列……”活动最后，全体参观民（辅）警庄严宣誓。

（上接第一版①）抓好交通运输、农

田水利、农村饮水、乡村物流、宽带

网络等农村基础设施提档升级，推

动城乡基础设施互联互通；不断改

善农村人居环境，统筹县域城镇和

村庄规划建设，因地制宜推进农村

改厕、生活垃圾处理和污水治理，全

面改善农村生产生活生态环境；聚焦

群众最关切的农村教育、农村养老、

医疗卫生、社会保障等薄弱环节，全

面提升农村地区公共服务水平，促

进城乡基本公共服务均等化，用奋斗

点亮农业农村现代化的未来。

会当中流击水，正需闯关夺

征程“三农”工作的总体要求和前进

方向。

粮食安全是“国之大者”，粮

食产业是乡村振兴的重点产业。

作为国家重要的商品粮生产基

地和全国粮食生产先进市，我

市要坚决扛牢粮食安全的政治

责任和产粮大市的责任担当，以

“抓紧抓实粮食生产稳产，就是

为祖国站好一班岗”的思想自觉

和行动自觉，增强全市种粮农户“种

好责任田，为国做贡献”的使命

感、责任感和荣誉感，强化工作措

施落实，确保完成上级下达的

708.7万亩（其中早稻231万亩、

大豆14.5万亩）、总产62.2亿斤以

上的目标任务，为全市经济社会发

展奠定坚实基础，为确保国家粮食

安全作出“三农”贡献。

要坚决落实“田长制”工作责

任，采取“长牙齿”的硬措施严守

耕地红线，突出抓好高标准农田建

设，提升现有耕地的增产潜能，做

好“藏粮于地”这篇文章。

要不断挖掘农业科技潜力，突

出抓好优良品种推广，聚焦

水稻、大豆和玉米，在单产提

升方面下苦功夫大力气；同时，

要大幅提高农机装备水平，特

别是在大型农机具的智能化、数

字化推广应用方面要有所作为，提

升农业生产效率，做好“藏粮于

技”这篇文章。

要强化政策支持，通过种粮补

贴、农业保险、种粮专项奖励等政

策支持，提高种粮效益，调动种粮

农民积极性。

要全面落实粮食安全党政同

责，强化各级党委政府保粮食安

全的主体责任，保耕地、保面积、保

产量、保自给率，层层压实责任，

抓早抓细抓好落实。

@衡阳人 “限时版”风景大片即将上演

下周起，岳屏广场将启动“落叶不扫”模式，留住别样景致



游客感受季节变幻的美好。

“岳屏广场银杏林如同‘限时版’的风景大片，一旦错过，得再等一年。”苏眼井居民邓阿姨每天在此漫步，“追叶”赏景。据了解，今年遭遇持续高温干旱天气，相较往年挂叶的时间可能缩短，观叶赏景得赶紧。市主干道和广场绿化所相关负责人介绍说，今年“落叶不扫”景观区扩大至整个银杏林，面积达2000余平方米，7名清扫人员将对落叶中的垃圾进行捡拾，对烂叶、碎叶进行清理，为市民、游客“挽留”更加美丽的落叶景色。下雨天，为了游览通行安全，将适时清扫落叶。

加强高校思政教育 提升铸魂育人成效

■湖南财经工业职业技术学院 刘衡振

党的二十大报告指出，“全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”在当前的高校思政教育工作中，教育工作者要紧扣立德树人根本任务，以“铸魂育人”为己任，抓好思政教育阵地，在教育中能够彰显初心、坚守初心，通过科学的育人方法发挥出思政内容的本位价值，为社会培育更多的高素质人才。

一、打造育人新阵地

在高校思政教育工作中，要坚持马克思在意识形态领域的指导地位，这是做好高校思政教育工作的重要方法，如果失去了马克思主义理论的指导，就容易导致思政教育失去方向。高校党委需科学统筹各类型优势资源，在校内打造“三全育人”体系，持续强化立德树人任务的实施深度和广度，将铸魂育人作为高校思政工作的重点来抓。高校还需利用党建工作、体制变革、政策文件、队伍建设等方面来贯彻落思政理论与实践教育，坚持以社会主义核心价值观引领校园文化，发挥出高校在传播本土文化方面的重要作用。另外，还需借助网络文化实践、校园纪律教育、网络宣传准则等制度内容提升高校思政教育的规范化、制度化建设水平，发挥出各方合力，共同助推铸魂育人目标的顺利实现。

二、牢记思政育人初心

要达成铸魂育人的目标，身为教育工作者，必须要坚守初心。思政教育是一项美好的事业，教育工作者应当坚守文化自信、制度自信，在优秀的传统文化中汲取营养，将社会主义先进文化与思政教育工作相结合。同时，思政教育工作者要坚守理想与信念。坚定的信念正是支撑我们理想实现的动力和源泉。因此，高校思政教育工作者必须要牢记思政育人初心，坚守初心不动摇。在教育实践中，思政教育工作者要用新思想、新理念来武装自己，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为国家建设培育优质的复合型人才。

四、丰富社会实践类型

思政教育工作是一项融合理论与实践的育人活动，在思政教育中，师生之间也是相互作用的角色，因此，在思政教育中，要不断创新模式，采用与新时代相符的育人方法。如，打造具有特色的文化育人内容，改变填鸭式的育人方式，鼓励学生参与实践活动，借助集体论坛、小组讨论等方式组织竞赛活动等，这让思政教育变得更加生动与灵活。实践显示，只有不断促进课堂与实践的深度结合，方可提升学生的人文素养。在高校方面，需在基于当地文化条件的基础上引入具有特色的区域文化资源，举办相关的文化实践活动中汲取营养，将社会主义先进文化与思政教育工作相结合。同时，思政教育工作者要坚守理想与信念。坚定的信念正是支撑我们理想实现的动力和源泉。因此，高校思政教育工作者必须要牢记思政育人初心，坚守初心不动摇。在教育实践中，思政教育工作者要用新思想、新理念来武装自己，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为国家建设培育优质的复合型人才。

群众患病行动不便 常宁民警上门服务

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 占世杰）群众患病行动不便，常宁民警上门办证。11月18日，常宁市公安局培元派出所联合人口与出入境管理大队民警上门，为患病卧床行动不便的阳先生办理了二代身份证，受到当地干部群众点赞。

11月中旬，培元派出所民警在辖区培元村走访时了解到，该村大立三组村民阳先生因病致残，长期卧床在家。

假冒公检法诈骗 真警察及时劝阻

市公安局反诈中心成功为南岳刘女士避免3万元损失

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华）11月19日，南岳区居民刘女士遭遇假冒公检法类诈骗。市公安局反诈中心、市公安局南岳分局反诈中心联动进行预警劝阻，成功为刘女士避免了3万余元经济损失。

当日9时40分，南岳分局反电诈中心接到市综合预警平台推送的一条假冒公检法诈骗预警信息。反诈民警立即拨打当事人刘女士（南岳区谭家桥人）的电话开展劝阻，同时通知南岳派出所立即出警进行上门劝阻。

原来，刘女士接到自称“长沙市公安局民警”的电话，对方以配合办案为由要求她提供银行卡账号和密码。刘女

士对此深信不疑，告知对方银行卡、微信号等个人信息后准备将账户中3万余元转账到对方提供的“安全账户”。幸亏反诈中心和派出所民警全力劝阻，及时挫败这起网络电信诈骗犯罪，为刘女士避免了3万余元损失。

反诈民警提醒，公检法机关不会通过电话、网络办案，凡是要求转账到安全账户的肯定是诈骗。广大群众要提高对电信诈骗的防范意识，及时下载安装“国家反诈中心”App，做到“不轻信、不透露、不转账”，守护好自己的财产安全。

